



平成28年11月11日

各 位

会 社 名： 住江織物株式会社
代表者名： 取締役会長兼社長 吉川 一三
 (コード番号：3501 東証第一部)
問合せ先： 執行役員経営企画室部長 新實 啓悦
 (TEL 06-6251-6803)

(再訂正)「平成26年5月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成28年10月28日に開示いたしました『(訂正)「平成26年5月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について』の一部を訂正いたしましたのでお知らせします。

記

1. 訂正内容と理由

有価証券報告書等の訂正報告書の確認作業において、誤記載が判明したものであります。

2. 訂正箇所

(訂正)「平成26年5月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

訂正後の記載

サマリー情報

(参考) 個別業績の概要

平成26年5月期の個別業績(平成25年6月1日～平成26年5月31日)

(1) 個別経営成績

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

以 上

訂正後の記載

サマリー情報

(参考) 個別業績の概要

平成26年5月期の個別業績(平成25年6月1日～平成26年5月31日)

(1) 個別経営成績

(訂正後)

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
26年5月期	36,308	3.8	644	116.8	1,371	△9.9	1,066	303.8
25年5月期	34,972	△2.1	297	△31.7	1,521	53.7	264	△5.7

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
26年5月期	14.13	—
25年5月期	3.50	—

(訂正前)

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
26年5月期	36,308	3.8	644	116.8	1,371	△9.9	1,066	303.8
25年5月期	34,972	△2.1	297	△31.7	1,442	45.7	185	△33.9

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
26年5月期	14.13	—
25年5月期	2.45	—